

## KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről **Szatymaz Község Önkormányzata** (6763 Szatymaz, Kossuth L. u. 30.) mint Megrendelő (képviselő: Barna Károly polgármester) – a továbbiakban **Megrendelő**, másrészről **Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.** (6728 Szeged, Városgazda sor 1. képviseli: Makrai László ügyvezető igazgató, KÜJ: 100172775, KTJ: 101002085, OKTF minősítési osztály: C/1 KSH azonosító: 18455058-3821-599), mint Közzolgáltató – a továbbiakban **Közzolgáltató** között az alábbi feltételekkel:

A Megrendelő megrendeli a Közzolgáltatótól Szatymaz Község Önkormányzat közigazgatási határán belül a települési szilárd hulladék (továbbiakban hulladék) gyűjtését, ártalmatlanítást eredményező szállítását.

### 1.) KÖZSZOLGÁLTATÁS TÁRGYA:

Közzolgáltató **2016. július 01. napjától, 2020. december 31. napjáig** ellátja Szatymaz Község közigazgatási területén keletkező, rendszeresített gyűjtőedényben elhelyezett települési szilárd hulladék összegyűjtését és rendszeres elszállítását hatósági engedéllyel működő hulladékártalmatlanító telepre.

A szerződés nem tartalmazza a különleges kezelést igénylő – veszélyes – hulladékok szervezett, háztól történő gyűjtését, szállítását, ártalmatlanítását.

Az Európai Bizottság és a Magyar Köztársaság közötti 2000. december 22-én kelt megállapodás (Financing Memorandum) szerint az Európai Közösség ISPA támogatásában részesítette Szeged Önkormányzata által előkészített és benyújtott „Szeged Regionális Hulladékgazdálkodási Programja” regionális környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztési projektet (projekt szám: 2000/HU/1 6/P/PE/005).

A projekt regionális együttműködés keretében valósult meg a 2002-ben megkötött konzorciumi szerződésben foglaltakkal összhangban. A konzorciumot 33 település hozta létre, közöttük Szatymaz Község Önkormányzata. A konzorcium képviselőjét Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata látja el, mint gesztor.

Az ISPA beruházás keretében megvalósult Szatymaz Község közigazgatási területén a szelektív hulladékgyűjtési rendszer részét képező hulladékudvar és szelektív gyűjtősziget. A megvalósult létesítmények, eszközök, (együtt regionális hulladékkezelő eszközrendszer) – a konzorciumi megállapodással összhangban – Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába kerültek, melyek közzolgáltatási célú működtetéséről Átadó a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX tv. 2/A §-a (továbbiakban Kbt.), valamint a strukturális alapok, és kohéziós felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 14/2004 (VIII.13.) TNM-GKM-FMM-FVM-PM együttes rendeletének 39/A §-a (1) bekezdése alapján a saját társasága, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. útján kíván gondoskodni.

### 2.) A KÖZSZOLGÁLTATÁS KITERJEDÉSE, SZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG

A közzolgáltatás kiterjed Szatymaz Község közigazgatási területén keletkező, rendszeresített gyűjtőedényben elhelyezett települési szilárd hulladék összegyűjtésére és rendszeres elszállítására, a kijelölt, hatósági engedéllyel működő hulladékártalmatlanító telepre a következők szerint:

- ingatlanhoz kapcsolódóan a közterületre kihelyezett rendszeresített hulladékgyűjtő edényzet (szabványos, 60, 80, 110-120, vagy 240 literes) ürítése és a hulladék elszállítása



- ingatlanhoz kapcsolódóan a hulladékgyűjtő edényzet mellé kihelyezett, a többleshulladék gyűjtésére szolgáló, a Szolgáltató által biztosított emblémás zsák elszállítása, melynek díját az Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt (továbbiakban: NHKV Zrt) a szolgáltató adatszolgáltatása alapján számlázza ki.
- évi egyszeri lomtalanítás elvégzése Közszolgáltatóval egyeztetett időpontban.
- A 2012. évi CLXXXV. törvénynek - és annak végrehajtási rendeleteinek - megfelelően, a lakossági szelektív hulladék gyűjtési rendszer kialakítása

Az összegyűjtött szilárd hulladék a műszaki védelemmel ellátott, EU szabványnak megfelelő a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.) Szeged, Sándorfalvi úti regionális hulladéklerakóján kerül elhelyezésre.

### 3.) KÖZSZOLGÁLTATÁS GYAKORISÁGA, MÓDJA

A szilárd hulladékok gyűjtésére a Szolgáltató által üzemeltetett speciális hulladékszállító járműhöz alkalmazható MSZ EN 840-1 szabványos gyűjtőedényzet (60, 80, 110-120 és 240 literes) szolgál. Az alkalmasszerűen keletkező többlet hulladék elszállítására a Közszolgáltató által biztosított emblémás műanyag zsákok szolgálnak, melynek díját az NHKV Zrt a szolgáltató adatszolgáltatása alapján számlázza ki.

**A 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet (vagy annak meghatározott §-ai, bekezdései) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének a feltételeiről (új edényméret bevezetéséről) szóló 13. § (2) bekezdésében meghatározott időpontban lép(nek) hatályba. A szolgáltató, a jogszabály alapján alkalmazza az új edényméretekre vonatkozó előírásokat.**

*A Közszolgáltató megtagadhatja a hulladék elszállítását, ha az nem a rendszeresített gyűjtőedényzetben kerül átadásra. Többleshulladék kihelyezése esetén, ha azt nem emblémás zsákban helyezik ki a szolgáltató értesítés hátrahagyása mellett elszállítja azt és pótszámlát bocsát ki. Amennyiben az átadásra kerülő hulladék mennyisége – az emblémás zsákban való kihelyezést kivéve – a közszolgáltató által bizonyítottan meghaladja az adott háztartásra alkalmazandó legkisebb gyűjtőedény űrtartalma szerinti mennyiséget. A közszolgáltató írásban felszólítja az ingatlanhasználót arra, hogy ne lépje túl az adott háztartásra vonatkozóan választott gyűjtőedényben kihelyezhető hulladék mennyiségét. A természetes személy ingatlanhasználó értesítésével egyidejűleg az NKHV Zrt– jogosult a tényleges mennyiségű hulladéknak megfelelő, de legalább az ingatlanhoz rendszeresített gyűjtőedény méretének alapul vételével számított díj számlázására, továbbá a közszolgáltató felszólítja az ügyfelet a tényleges hulladéknak megfelelő űrmértékű gyűjtőedény igénybevételére.*

Külterületi ingatlanok esetében egyéni zsákos gyűjtés történik, az ingatlantulajdonos kétheti rendszerességgel, 1 db a szerződésben meghatározott űrtartalmú zsákban (melynek összsúlya nem haladhatja meg a 30 kg-ot) helyezi ki a hulladékát az alábbiak szerint:

- ha az ingatlan fő közlekedési útvonalon van, akkor az ingatlan elé
- ha az ingatlan nem fő közlekedési útvonalon helyezkedik el, akkor az ingatlanhoz vezető bejáró út kezdetéhez köteles kihelyezni a meghatározott méretű zsákot.

A települési szilárd hulladék gyűjtésének gyakorisága belterületen hetente, külterületen kéthetente, egy alkalommal történik. Míg az elkülönítetten gyűjtött (szelektív) hulladék begyűjtésére kéthetente egy alkalommal kerül sor

Ettől eltérően az önkormányzati rendbeletben foglaltak szerint lehet, azzal a feltétellel, hogy a szerződő felek előzetesen egyeztettek és megállapodtak a módosítást illetően.

A Szolgáltató a szolgáltatás időpontjának megváltoztatási jogát fenntartja a helyi önkormányzattal történt előzetes egyeztetés alapján. A hulladékszállításba bevont területek és a szállítás időpontjának esetleges módosításairól a lakosságot a Megrendelő hirdetmény útján tájékoztatja, míg a

hulladékudvar működési rendjét az üzemeltetési szabályzat tartalmazza. A Közszolgáltató köteles törekedni arra, hogy a hulladék elszállítását a közszolgáltatási szerződésben rögzített időpontban végezze el, abban az esetben is, amennyiben a közszolgáltatási szerződésben rögzített szállítási nap munkaszüneti napra esik, kivéve minden év január első napját, ennek pótlása a következő hét szállítási napján történik.

Lezárt utcákban a szállító járművel egyébként megközelíthető területhez az edényzet ürítés céljából történő ki- és visszaszállításról az köteles gondoskodni, akinek a tevékenysége miatt az út lezárása megtörtént. Az út lezárásáról Közszolgáltatót a Megrendelő előzetesen írásban értesíti.

A tárolóedény javításáról, pótlásáról, megőrzéséről és tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosának kell gondoskodnia. A tárolóedényt a tulajdonos június 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakban hetente, az év további részében havonta köteles kimosni, fertőtleníteni.

A tárolóedények környékének szükség szerinti feltakarításáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni, kivéve, ha a hulladék a szolgáltató hibájából szóródik el.

Az ingatlantulajdonos köteles a gyűjtési napokon az edényzetet, illetve zsákokat olyan helyre kihelyezni, hogy azok ürítése az időjárási viszonyoktól függetlenül megoldható legyen. A hulladék elszállítását követően az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni a kiürített gyűjtőedény tárolóhelyre történő visszahelyezéséről. A települési hulladék a gyűjtőedényben úgy helyezhető el, hogy annak fedele lecsukható legyen. Amennyiben a hulladék elhelyezése oly módon történik, hogy az az edényzet ürtartalmát meghaladja, a szolgáltató jogosult az így kihelyezett többlethulladék tekintetében az alkalmazott legkisebb gyűjtőedény űrmértékének megfelelő pótdíj megállapítására a a tényleges mennyiségű hulladéknak megfelelő, de legalább az ingatlanhoz rendszeresített űrmértékű gyűjtőedény alapul vételével.

A tárolóedényben vagy zsákban nem helyezhető el olyan veszélyes tárgy vagy anyag, amely a hulladékszállítást végző dolgozó testi épségét veszélyezteti, vagy annyira tömörített/nedves, hogy azt a szokásos módon kiüríteni nem lehet, illetve ha a szállító jármű műszaki berendezéseit megrongálhatja. Az ilyen anyagot tartalmazó vagy egyébként sérült gyűjtőtartály ürítését a szolgáltató értesítés hátrahagyásával megtagadhatja.

#### Szelektív gyűjtőrendszer:

A szolgáltató a települési szilárd hulladék szelektív gyűjtéséhez (kéthetente páros héten) speciális (sárga polietilén) zsákokat – háztartásonként egy darabot – díjmentesen biztosít az ingatlanhasználók részére. Cserezsákokat abban az esetben biztosít, ha a zsákban megfelelő minőségű anyag kerül elhelyezésre. A cserezsák elhelyezése az ingatlan postaládájába történik. Amennyiben a sárga zsákban nem a korábbi tájékoztatóban megjelölt hulladékot helyezi el az ingatlantulajdonos, a Szolgáltató értesítő hátrahagyása mellett a szelektív zsákokat nem szállítja el és erre cserét sem biztosít, a hulladék a következő szállítási napon a települési szilárd hulladékkal együtt vagy többlethulladékként térítés ellenében kerül elszállításra.

A szelektív hulladék gyűjtésére vonatkozó szolgáltatás területi és időbeli eloszlásáról a Megrendelő hirdetmény útján tájékoztatja a lakosságot.

A hulladékgyűjtő sziget a háztartásokban keletkező, hasznosításra alkalmas, különböző fajtájú, elkülönítetten gyűjtött, háztartási hulladék begyűjtésére szolgáló lakóövezetben, közterületen kialakított, felügyelet nélküli, folyamatosan rendelkezésre álló begyűjtőhely, szabványosított edényzettel.

A hulladékudvar az elkülönítetten (szelektíven) begyűjthető települési szilárd, valamint a külön jogszabályban meghatározottak szerint a veszélyes hulladékok átvételére és az elszállításig elkülönített módon történő tárolásra szolgáló, felügyelettel ellátott, zárt begyűjtőhely. A lakossági beszállítás mértéke ingyenesen napi 1 m<sup>3</sup> az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint. A

beszállító adatai és a beszállított hulladékkal kapcsolatos fontosabb információk a beszállításkor a számítógépes adatbázisban rögzítésre kerülnek.

Nem vehetik igénybe a hulladékudvar szelektív gyűjtőrendszer szolgáltatását a nem helyi illetve a hulladékszállítási díjhátralékkal rendelkező lakosok. Lakossági kommunális hulladék beszállítása a hulladékudvarba tilos.

#### **4.) KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ, FIZETÉSI FELTÉTELEK**

*„2016. július 1. napjától a szolgáltatási díj megállapításakor figyelemmel kell lenni arra, hogy a szolgáltatási díj fedezetet nyújtson a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására, A haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv gondoskodik úgy, hogy a közszolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv által kijelölt szervezetnek átadni. 2016. július 1. napjától a haszonanyag-értékesítésből eredő bevétel a Koordináló szervet illeti meg.*

*A Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés Ht. 92/B. § (2) bekezdés szerinti megfelelőségét vizsgálja.*

*A Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat a 69/2016.(III: 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatás alapján állítja ki.*

*A közszolgáltató hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatása esetén a Koordináló szerv a nem megfelelő adatszolgáltatással érintett ingatlanhasználó tekintetében a Koordináló szerv által legutóbb kiszámlázott közszolgáltatási díjról állít ki számlát. Az ezzel összefüggőben keletkező díjkorrekció esetén minden helytállási kötelezettség a közszolgáltatót terheli. Az így keletkező közszolgáltatási díjkülönbözet pozitív mérlegét a Koordináló szerv a közszolgáltatónak fizetendő esedékes szolgáltatási díjba beszámítja.*

*A közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő, a Koordináló szerv által nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért a közszolgáltató terheli a felelősség.*

*A Koordináló szerv a 69/2016.(III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból kiindulva megállapítja azon ingatlanok körét, amelyre nincs díjfizetés meghatározva az adatszolgáltatásban, ugyanakkor vélelmezhető, hogy az ingatlannal összefüggésben teljesítés történt. A Koordináló szerv e körben jogosult ingyenesen adatot kérni az illetékes hatóságtól a 69/2016.(III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból hiányzó ingatlanok és szükséges adataik megállapítása érdekében.*

*Az előző bekezdés alapján rögzített ingatlanok adatait a Koordináló szerv megküldi a közszolgáltatónak, és felhívja a közszolgáltatót, hogy a megküldött ingatlanokon végzett szolgáltatásnak megfelelően korrigálja a 69/2016.(III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatást legkésőbb az értesítést kézhezvételét követő 8 napon belül.*

*Az előző bekezdés szerinti korrekciót követően – a közszolgáltató eltérő adatszolgáltatása hiányában – a Koordináló szerv a közszolgáltatási díjat az ingatlantulajdonosnak számlázza ki.*

*A Koordináló szerv a kiszámlázott és az ingatlanhasználó által határidőn belül ki nem fizetett közszolgáltatási díj behajtása érdekében intézkedik.*

*A teljesítés igazolás kiadására Megrendelő képviselőjében a polgármester jogosult. ”*

Az ingatlantulajdonos kérésére a hulladékszállítási közszolgáltatás szüneteltetésének feltételeit az Önkormányzat helyi rendeletében szabályozza.

A közszolgáltatási díjra vonatkozó kedvezményeket az Önkormányzat helyi rendelete szabályozza a kieső árbevétel megtérítési kötelezettségével.

A rendeleti szabályozásra figyelemmel a nyugdíjas kedvezmény nem minősül üzletpolitikai kedvezménynek figyelemmel a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III.28.) Korm. rendelet 3.§ (5) bekezdésére. Ennek értelmében Megrendelő, mint a kedvezmény megállapítója köteles megtéríteni a kedvezményhez kapcsolódóan elmaradt bevételeket, felmerült költségeket. A lakosság részére bármilyen díjkedvezményt a Közszolgáltató csak abban az esetben vesz figyelembe, amennyiben a díjkedvezménynek megfelelő összeget az önkormányzat megtéríti.

#### **5.) KÖZSZOLGÁLTATÓ KÖTELESSÉGE**

- A 2012. évi CLXXXV. törvény és annak végrehajtásáról szóló, kormányrendeletekben foglalt rendelkezések betartása (438/2012.(XII. 29) Kormányrendelet).
- Közszolgáltatás folyamatos és teljeskörű, a fent rögzített rendszerességgel történő végzése.
- Szükséges gépek, járművek, eszközök, berendezések, valamint a szükséges dolgozói létszám biztosítása.
- A közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztések, beruházások és karbantartások elvégzése.
- A közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok elszállítása a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.) Szeged, Sándorfalvi úti regionális hulladéklerakójára ártalmatlanítás céljából
- A közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítése és meghatározott nyilvántartási rendszer működtetése.
- A fogyasztók számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálat működtetése (6720 Szeged, Stefánia 6., telefon: 62/777-211, fax: 62/777-271)
- Amennyiben a közszolgáltatást Megrendelő részéről a számlázással, díjfizetéssel, díjhátralékkal kapcsolatban panasz, észrevétel merül fel, úgy azt az NHKV Zrt bírálja el, minden más, a szolgáltatást érintő panaszt Közszolgáltató 15 napon belül kivizsgálja és annak eredményéről Megrendelőt 15 napon belül, írásban értesíti
- Szolgáltatás során keletkezett károk megtérítése a gépjármű felelősségbiztosítás alapján, vagy saját hatáskörben.
- Mindenkor érvényes idevonatkozó központi jogszabályokban és helyi rendeletekben szereplő feltételek betartása.

#### **6.) ÖNKORMÁNYZAT KÖTELESSÉGE**

- A közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a Közszolgáltató számára szükséges információk, adatok szolgáltatása
- A közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítése.
- A településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése.
- a 69/2016 (III. 31) Korm.r.21 § szerinti teljesítésigazolás kiadása
- A települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, kezelésére, ártalmatlanítására szolgáló helyek és létesítmények kijelölése.
- A Közszolgáltató közszolgáltatási jogának és ahhoz kapcsolódó egyéb jogainak biztosítása a 224/2004. (VII.22.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a), b) és f) pontjaiban, valamint a 64/2008 (III.28.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel.
- A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy az 1995. évi XLII. Törvény alapján a szervezett hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételét a település ingatlan tulajdonosai és használói számára helyi rendeletben kötelezővé teszi.

## **7.) KÖZSZOLGÁLTATÓ FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI RENDSZERE**

Szolgáltató kettős felelősségbiztosítással rendelkezik: a közszolgáltatásban résztvevő minden társasági gépjárműre érvényes gépjármű felelősségbiztosítással, valamint a tevékenységre vonatkozó általános felelősségbiztosítással.

### **7.1. Hulladékgyűjtés-, szállítás végzésének felelőssége:**

- Tevékenysége megfelelő szakmai színvonalon való ellátásának biztosítéka a több évtizedes, e téren lévő szakmai múlt,
- A települési kommunális hulladékok begyűjtésére és szállítására az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség hatósági engedélye.
- Tevékenység hibás teljesítéséből, vagy megtagadásából származó teljes kár megtérítése Közszolgáltatót terheli, kivételt képez, ha a teljesítés elmaradása személyi sérülés megakadályozása, vagy jelentős anyagi kár elkerülése illetve járhatatlan utak, vagy extrém időjárási viszonyok miatt történik.

### **7.2. A hulladékgyűjtés, szállítás során okozott károk megtérítésének jogi alapa:**

- Idegen gépjárműveknél kötelező felelősségbiztosítás.
- Épületekben, építményekben okozott kár esetén: gépjármű felelősségbiztosítás, általános felelősségbiztosítás, vagy ezek helytállásának hiányában a Közszolgáltató terhére.

## **8.) KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA**

Ha a közszolgáltatási szerződés megkötését követően alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az valamelyik szerződő fél lényeges és jogos érdekeit sérti, a szerződő felek egybehangzó akarattal a szerződést módosíthatják.

## **9.) A KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MEGSZÚNÉSE**

A közszolgáltatási szerződés megszűnik a benne meghatározott időtartam lejártával.

A Ht 45.§ szerint:

(2) A közszolgáltató a Polgári Törvénykönyvben meghatározottakon túlmenően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha

a) a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét – a Közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti, és ezzel a Közszolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítését; vagy

b) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

(3) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén, továbbá, ha a Közszolgáltató nem rendelkezik minősítési engedéllyel, a Közszolgáltató az új Közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul ellátja.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a vonatkozó szakmai jogszabályok (Ht) az irányadók.

Jelen szerződésből eredő jogvitákat szerződő felek elsődlegesen egymás közt, peren kívül kívánják rendezni. Peres jogvita esetén hatáskörtől függően a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék illetékességének vetik alá magukat.

Felek rögzítik, hogy Közszolgáltató a Ht. 34. § (3) bekezdésében előírt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OKTF által kiállított minősítő okirattal rendelkezik.

**Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzésére vonatkozó minősítési engedély.**

Iktatószám: OKTF-KP/620-12/2016

A dokumentum aláírásának dátuma: 2016.05.13

A kézhezvétel dátuma: 2016.05.24

Hatályosságának dátuma: 2016.12.31

Jelen közszolgáltatási szerződés a Ht. 90. § által előírtaknak megfelel.

A Szerződő Felek által korábban - 2015. június 24. napján -, kötött azonos tárgyú közszolgáltatási szerződést, jelen szerződés megkötését követően hatályát veszti.

Felek a szerződést elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt a mai napon aláírták.

Szatymaz, 2016. június 24.



**Szatymaz Község Önkormányzata  
Megrendelő**

**Szegedi Környezetgazdálkodási  
Nonprofit Kft.**

**Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit  
Kft.  
Közszolgáltató**





## Közzolgáltatási szerződés módosítása



Amely létrejött egyrészről **Szatymaz Község Önkormányzata** (6763 Szatymaz, Kossuth Lajos utca 30., képviselőjében: Barna Károly polgármester) – mint **Megrendelő**,

másrészről

a **Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. jogutódjaként, a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.** (székhelye: 6728 Szeged, Városgazda sor 1., adószáma: 25595417-2-06, Cg. száma: 06-09-022850, KTJ-azonosító: 100304160, KÜJ: 103479651 OKTF minősítési osztály: C/1, KSH azonosító: 25595417-3821-572-06 képviselőjében: Dr. Koltainé Farkas Gabriella ügyvezető igazgató) mint **Közzolgáltató**,

között az alábbiak szerint:

### Preambulum

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése a 88/2016. (IV. 15.) Kgy. sz., valamint a 193/2016. (V. 27.) Kgy. sz. határozatában döntött arról, hogy a közzolgáltatás ellátásáért felelős Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-t szétválás útján átalakítja, és létrehozza a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-t, amely a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási feladatokat, mint a korábbi közzolgáltató Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. jogutódjaként biztosítja. A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft, mint jogutód a Szegedi Törvényszék Cégbírósága végzése alapján 2016. július 31. napjával jött létre.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. és Szatymaz Község Önkormányzata 2016. július 28. napján közzolgáltatási szerződést kötöttek egymással hulladékszállítási közzolgáltatás ellátására.

Tekintettel arra, hogy a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. jogutódjaként látja el a feladatait Felek egymással, a jogelőddel, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel megkötött szerződéses feltételekkel mindenben megegyező módon közzolgáltatási szerződést kívánnak fenntartani a hulladékszállítási közzolgáltatás elvégzésére.

Felek megállapodnak abban, hogy a jogutódlásra tekintettel jelen szerződést folyamatos szerződési jogviszonynak tekintik.

A fentiekre figyelemmel a 2016. július 28. napján megkötött közzolgáltatási szerződés rendelkezéseit a Felek egymás közötti jogviszonyukban változatlan tartalommal hatályosnak tekintik 2016. július 31. napjától.

2016. SZEPTEMBER 15.

**Szatymaz Község Önkormányzata**  
**Megrendelő**

SZEGEDI Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft.

**Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit**  
**Kft.**  
**Közzolgáltató**